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РЕФЕРАТ 

Загальний обсяг магістерської дипломної роботи складає 60 сторінок. 

Робота включає в себе 6 рисунків, 2 таблиці та 3 додатки. 

Основною метою нашої дипломної роботи було вивчення такого 

захворювання, як пневмонія, та створити ефективну схему лікування та 

заходи профілактики даної патології. 

Предметом дослідження слугували собаки з ознаками пневмонії різних 

порід та віку. 

Робота включає в себе такі розділи, як: вступ, огляд літератури, 

результати власних досліджень, характеристики місця виконання роботи, 

економічне обґрунтування роботи, охорона праці та безпеки в надзвичайних 

ситуаціях, висновки, списки використаних джерел. 

Обстеження тварин виконувалось двома дослідними групами. 

Для постановки точного діагнозу проводили огляд тварин, виясняли у 

господарів особливості годівлі та умови утримання собак, досліджували 

верхні дихальні шляхи, грудну клітку в ділянці легень, а також, проводили 

допоміжні дослідження, такі як: рентгенологічне, ларингоскопія, 

бронхоскопія, торакоскопія та діагностика пункції плевральної порожнини. 

При обстеженні також відбиралась кров для визначення кількості 

еритроцитів, гемоглобіну, лейкоцитів, вмісту загального білка та швидкості 

осідання еритроцитів.  

При обстеженні пневмонію потрібно було диференціювати від таких 

захворювань як: запалення слизової носа, бронхіт, синусит, гострий тонзиліт 

та абсцес легень. 

Наприкінці порівнювали ефективність терапії першої та другої дослідної 

групи, та визначали найефективніший спосіб лікування запалення легень. 

Робота виконувалась у ветеринарній клініці при кафедрі терапії імені 

професора П.І. Локеса ПДАА. Клініка обладнана всим необхідним для 

обстеження тварин та надання їм відповідного лікування. 



 
 

Висновки надавались на основі спостережень, власних досліджень та 

порівняння двох видів терапії. 

Результати проведеного лікування, в загальному, показали позитивний 

терапевтичний ефект. 

За матеріалами магістерської дипломної роботи були опубліковані тези 

доповіді на ІІІ Всеукраїнську науково-практичну Інтернет-конференцію 

присвячену 25-річчю заснування кафедри терапії імені професора               

П.І. Локеса, що відбулася 27-28 листопада 2019 року в м. Полтава. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


